

# ✓ **Вечер памяти**

**23** апреля в детской библиотеке им. Пришвина для старшеклассников школы № 4 состоялся вечер памяти

**фронтовика, фотожурналиста и писателя Александра Овчинникова.**

В 17 лет он добровольцем ушел на фронт. Десантником форсировал Днепр, освобождал страны Европы. Своим однополчанам посвятил книги «Десант над Днепром» и «Под куполом парашюта».

Живя в Орле, Александр Иванович многое сделал для того, чтобы увековечить память о десанте, оборонявшем наш город в октябре 1941 года. Он собрал документы и свидетельства очевидцев, подтверждавших, что в первых числах октября немецкие танки в районе завода «Дормаш» были встречены огнем двух батальонов 201-й воздушно-десантной бригады. Поэтому шли не парадным строем, а неся потери, пробирались к городу с боем. Книгу «Десант в Орле» он и посвятил этому историческому факту.